
Crosstabulation:1a_ Gender * 7a_ Feel Respected
1 2 3 4 5 Total

Male 5% 6% 22% 8% 11% 53%
Female 5% 11% 15% 7% 10% 47%
Total 10% 17% 37% 15% 21% 100%

Crosstabulation:1b_ Grade * 6_ Finest High School
True False I don't know Total

9 6% 9% 9% 24%
10 10% 10% 10% 30%
11 8% 9% 7% 25%
12 11% 4% 7% 22%
Total 35% 32% 33% 100%

Crosstabulation:3_ Meet with Advisor? * 5_ Meeting times
1 2 3 4 5 Total

Yes 8% 3% 4% 5% 75% 94%
No 2% 0% 1% 2% 6%
Total 10% 3% 5% 5% 77% 100%

Crosstabulation:1b_ Grade * 8a_ Teacher Relationships
1 2 3 4 5 Total

9 8% 5% 5% 3% 1% 23%
10 4% 7% 12% 5% 3% 30%
11 6% 5% 6% 5% 3% 26%
12 2% 4% 5% 6% 5% 22%
Total 20% 20% 28% 19% 12% 100%
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